La Presse en parle...



Château Fleur La Mothe 2012

FLEUR
LA MOTHE

MÉDOC
Appellation Médoc Controllé

Cru Bourgeois ~ Médoc ~

LE FIGARO

Le Figaro- L'Avis du vin

15,5 : La note de dégustation de Bernard Burtschy

4/5 Dégusté en 2013

Fleur La Mothe est un joli vin velouté plein de charme, avec une belle matière, d'ouverture précoce.



Terre de Vins -N° de novembre/décembre 2014

Château Fleur La Mothe 2012 sélectionné dans « Notre sélection pour les Fêtes » 150 bouteilles choisies par Alain Chameyrat

Extraction intelligente du tanin pour laisser le fruit s'exprimer. Bon bourgeois recommandable.



Neal Martin-Wine Journal (RobertParker.com) -octobre 2014

Sélection des Crus Bourgeois 2012

The 2012 Château Fleur La Mothe has a simple but clean redcurrant and raspberry scented nose with light floral scents emerging; the palate is medium-bodied with a masculine, tobacco-tinged entry. This is reserved in style and just missing a littel fresh on the finish. It is satisfactory for this level and vintage but I know that in a more benevolent season this property can do much better. Drink 2015/2019. 85/100



15,5: MEILLEURE NOTE DE L'AOC MEDOC

LE POINT-Spécial vin-16 mai 2013-Jacques Dupont

Fruits noirs, sanguin, charnu, tanins veloutés, juteux, élevage élégant, frais, persistant, harmonieux.



Decanter - Chateau Fleur La Mothe 2012

Firm cassis fruit, quite Pauillac style, firm finish. 15.5/20pts (85/100pts)

Drink: 2016 - 2022 **Taster:** Steven Spurrier



LE FIGARO.FR-L'Avis du Vin-Avril 2013

En 2012, Bernard Burtschy classe « Fleur La Mothe parmi les pépites du Médoc »



14,50-Jean-Marc Quarin-

Carnets de dégustation N°68

LE GOUT DU VIN.COM

Bonne couleur-le nez est mûr ...Bouche bien constituée.

Le Goût du vin.com -Roger Lévy

Château Fleur La Mothe-SCEA des Œnologues-route du Canyon-33250 Pauillac Tél.: +33 (0)5 56 59 67 06 Fax: +33(0)5 56 59 67 07 contact@chateaufleurlamothe.fr www.chateufleurlamothe.com